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ພາກສະເໜີ 

ປ ື້ມຄ ູ່ມືສະບ ບນີັ້ແມູ່ນຂຽນຂືັ້ນ ເພືິ່ອຊູ່ວຍໃຫ້ຜ ປ້ະກອບການ ແລະ ຕົວແທນຊ ບປ ິ່ງໃຫ້ມີຄວາມເຂົັ້າໃຈກູ່ຽວກ ບຂະບວນການ ແລະ ໜ້າ
ທີິ່ຂອງຕົນເອງ ແບບເປັນຂ ັ້ນຕອນໃນການປະຕ ບ ດໃຊ້ ລະບົບ NSWA+, ນອກຈາກນ ັ້ນເຮົາຈະໄດ້ຄ າອະທ ບາຍກູ່ຽວກ ບໜ້າທີິ່ ແລະ 
ປຸຸ່ມຕູ່າງໆທີິ່ຢ ຸ່ໃນລະບົບ 

ຊືິ່ສ ນຍາລ ກ ເປນັຮ ບພາບ ຄ າອະທ ບາຍ 
ໂມດຸ􀆢ລ໌ ການແຈ້ງພາສີ  ໂມດຸ􀆢ລ໌ ການສ້າງ SD/ TD/ LP ເພືິ່ອແຈ້ງຕ ໍ່ເຈົັ້າໜ້າພາສີ 

ໂມດຸ􀆢ລ໌ ການອອກໃບບ ນ   ໂມດຸ􀆢ລ໌ ການອອກໃບບ ນ ຫ  ງຈາກເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີໄດ້ປົດສີແລ້ວ 

ລະຫ ດຜ ນ້ າໃຊ ້(L)  ແມູ່ນລະຫ ດຜ ນ້ າໃຊ້ລະບົບຂອງເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາກລ ດ, ພະນ ກງານຈາກ 
NSWA+ 

ລະຫ ດຜ ນ້ າໃຊ ້(E)  ແມູ່ນລະຫ ດຜ ນ້ າໃຊ້ລະບົບຂອງຜ ປ້ະກອບການ, ຕົວແທນຂອງຜ ້
ປະກອບການ, ຜ ້ຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ 

ໜ້າຫ  ກ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອເຂົັ້າສ ູ່ໜ້າໂມດຸລ໌“ໜ້າຫ  ກ” ຂອງລະບົບ 

ອອກຈາກລະບົບ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ“ອອກຈາກລະບົບ”  

SD 

 
ກົດໃສູ່ເພືິ່ອສະແດງຟັງຊ ນອືິ່ນໆທີິ່ບ ນຈຸຢ ຸ່ໃນປຸຸ່ມດ ົ່ງກູ່າວ. 

ຄົັ້ນຫາ SD 
 

ກົດໃສູ່ເພືິ່ອ “ຄົັ້ນຫາ SD” ເພືິ່ອສະແດງໜ້າຈ ທີິ່ຈະສ້າງຂ ໍ້ມ ນຂອງ SD 

ໃສູ່  
ເອກະສານຂົນສົົ່ງ ສ ນຄ້າ 
(TD)  

ກົດໃສູ່ເພືິ່ອສະແດງຟັງຊ ນອືິ່ນໆທີິ່ບ ນຈຸຢ ຸ່ໃນປຸຸ່ມດ ົ່ງກູ່າວ (TD). 

ຄົັ້ນຫາ TD  ກົດໃສູ່ເພືິ່ອ “ຄົັ້ນຫາເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ (TD)”  

ເຊືິ່ອມໂຍງເອກະສານຂົນສົົ່ງ
ສ ນຄ້າ (TD) ກ ບໃບ
ອະນຸຍາດ 

 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ເຊືິ່ອມໂຍງເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ (TD) ກ ບໃບ

ອະນຸຍາດ”  

ຄົັ້ນຫາ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ຄົັ້ນຫາ” ຫ ກືວດເບ ິ່ງສະຖານະຂອງ SD ແລະ TD 

ສະແດງຜົນ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ສະແດງຜົນ” ລາຍລະອຽດຂອງ SD ແລະ TD 

ຂ ັ້ນຕອນການດ າເນນີງານ 
 

 

ໃຊ້ເພືິ່ອດ າເນີນການສ້າງ, ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຂອງເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄາ້, 
ດ າເນນີການລົງທະບຽນ ເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ TD ທີິ່ຖືກສ້າງ
ແລ້ວ 

ການດາວໂຫ ດເພືິ່ອເບ ິ່ງ ຫ ື 
ປີິ່ນອອກ 

 

ກົດໃສູ່ເພືິ່ອເບ ິ່ງ ຫ ື ປີິ່ນອອກປະກອບມີ  2 ຟັງຊ ນ: 
 ເພືິ່ອເບ ິ່ງລາຍການ SD ໃນໜ້າຈ ເປັນຮ ບແບບໄຟລ໌ PDF 
 ເພືິ່ອເບ ິ່ງປີິ່ນລາຍການ TD ໃນໜາ້ຈ ເປັນຮ ບແບບໄຟລ໌ PDF 

ປຽບທຽບ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອປຽບທຽບເປີດໜ້າຈ  

ກອ ບປີື້ SD ແລະ ກອ ບປີື້ TD 

 
ໃຊ້ປຸຸ່ມນີັ້ຢ ຸ່ໜ້າຂອງ SD ແມູ່ນການກອ ບປີື້ຂ ໍ້ມ ນຂອງ SD 

ໃຊ້ປຸຸ່ມນີັ້ຢ ຸ່ໜ້າຂອງ TD ແມູ່ນການກອ ບປີື້ຂ ໍ້ມ ນຂອງ TD 
ສ້າງໃໝູ່ / ລງົທະບຽນໃໝູ່ 

 

1) ຕ້ອງການສ້າງ SD ໃໝູ່  
2) ຕ້ອງການລງົທະບຽນໃໝູ່ ຫ  ງຈາກ SD ຖືກສ້າງຂືັ້ນແລ້ວ ຫ  ງ

ຈາກນ ັ້ນ 
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Drop down 

 
ໃຊ້ເພືິ່ອຊອກຫາລາຍການທີິ່ກູ່ຽວຂ້ອງໃນປຸຸ່ມດ ົ່ງກູ່າວ 

ຫ້ອງພາກບ ງຄ ບ 

 

ຫ້ອງພາກບ ງຄ ບທີິ່ຈ າເປັນຕ້ອງໄດຕື້ິ່ມຂ ໍ້ມ ນໃສູ່ໃຫ້ຄົບຈືິ່ງສາມາດ
ຜູ່ານໄດ້ 

ບ ນທຶກ 
 

ສ າລ ບບ ນທຶກຂ ໍ້ມ ນ 

 
ອອກ / ກ ບ  

 

ສ ນຍາລ ກນີັ້ມີ 2 ຟັງຊ ນ: 
1) “ອອກ” ໝາຍເຖ ງອອກຈາກໜ້າຈ ທີິ່ກ າລ ງດ າເນນີການຢ ຸ່ 

2) “ກ ບ” ໝາຍເຖ ງກ ບສ ູ່ໜ້າຈ ເກົົ່າທີິ່ຜູ່ານມາ 
ຕ ກເອົາເຄືິ່ອງໝາຍຖືກ  
 

 
ຕ ກໃສູ່ “ເຄືິ່ອງໝາຍຖືກ” ເມືິ່ອຕ້ອງການເຊືິ່ອມໂຍງໃບອະນຸຍາດ 

ເພີິ່ມ TD 
ເພີິ່ມລາຍການເອກະສານຄ ດ
ຕ ດ  

ສ ນຍາລ ກນີັ້ມີ 2 ຟັງຊ ນ: 
1) ເພີິ່ມເອກະສານການຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ TD ໃໝູ່ 
2) ເພີິ່ມລາຍການເອກະສານຄ ດຕ ດໃໝູ່ 

ລຶບ TD 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອລຶບເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ TD 

ເພີິ່ມໄຟລ໌ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ເພີິ່ມໄຟລ໌” ຄ ດຕ ດ (ອ ບໂຫ ດ) ເອກະສານ 

ເບ ິ່ງໄຟລ໌ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ເບ ິ່ງໄຟລ໌” ເພືິ່ອເປີດ ຫ ື ເບ ິ່ງເອກະສານທີິ່ໄດ້ຄ ດຕ ດໄປ 

ຄົັ້ນຫາ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ຄົັ້ນຫາ” ເພືິ່ອສະແດງລາຍລະອຽດຂອງຂ ໍ້ມ ນ 

ອ ບໂຫ ດ  ໃຊ້ເພືິ່ອ “ອ ບໂຫ ດ” ເອກະສານສ າລ ບຄ ດຕ ດ  

ສົົ່ງ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອກົດ “ສົົ່ງ” ໄຟລ໌ເອກະສານທີິ່ຄ ດຕ ດ 

ການແຈງ້ເຕືອນ 
 

ໝາຍເຖ ງຂ ໍ້ຄວາມແຈ້ງເຕືອນການດ າເນີນການຂອງທູ່ານໄດ້ສ າເລ ດ
ແລ້ວ (ຈະສະແດງຂືັ້ນໜ້າຈ ເມືິ່ອການດ າເນນີງານສ າເລ ດ). 

ລຶບ /   
ການແຈງ້ເຕືອນເມືິ່ອດ າເນີນ
ການຜ ດເງືິ່ອນໄຂ   

ສ ນຍາລ ກນີັ້ມີ 2 ຟັງຊ ນ: 
1) “ລຶບ” ເພືິ່ອລຶບລາຍການເອກະສານຄ ດຕ ດທີິ່ຍ ງບ ໍ່ທ ນໄດ້ສົົ່ງ  
2) ການດ າເນນີງານບ ໍ່ຖືກຕ້ອງຕາມເງືິ່ອນໄຂທີິ່ໄດ້ກ ານົດ 

ລາຍລະອຽດຂອງ TD /  
ປະຫວ ດຂອງ SD / 
ປະຫວ ດຄວາມເປັນມາຂອງ 
TD  

 
 

ສ ນຍາລ ກນີັ້ມີ 3 ຟັງຊ ນ: 
1) ສະແດງລາຍລະອຽດເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ TD  
2) ສະແດງປະຫວ ດຄວາມເປັນມາຂອງ SD  
3) ສະແດງປະຫວ ດຄວາມເປັນມາຂອງ TD  

ຂ ໍ້ມ ນລະບົບທີິ່ກູ່ຽວຂ້ອງກ ບ 
SD  

ໃຊ້ເພືິ່ອສະແດງຂ ໍ້ມ ນຂອງ SD  

ລາຍການຫີບຫ ໍ່ສ ນຄ້າໃໝູ່ LP 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອເພີິ່ມລາຍການຫີບຫ ໍ່ສ ນຄາ້ໃໝູ່. 

ຍົກເລີກ SD 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອ “ຍົກເລີກ” ການສ້າງ SD 

ໜ້າປັດສະແດງລາຍການ TD   
 

ໃຊ້ເພືິ່ອສະແດງຂ ໍ້ມ ນຂອງເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ TD ເປັນໄຟລ໌ 
PDF. 
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ພ ບໜ້າຈ ເມນ  
 

ໃຊ້ເພືິ່ອພ ບໜ້າຈ ເມນ ເຂົັ້າໄປເບືັ້ອງຊ້າຍມື ແລະ ເຮ ດໃຫ້ໜ້າຈ ກ້ວາງ
ຂືັ້ນ 

ພ ບເຂົັ້າ / ຂະຫຍາຍໜ້າຈ ອອກ 
(ໃນ ToDo List)   

ໃຊ້ເພືິ່ອຈະພ ບ ຫ ື ຂະຫຍາຍໜ້າຈ  ຕາມທາງລ ກສອນຂອງສ ນຍາລ ກ 

ຂະຫຍາຍໜ້າຈ ເມນ  
 

ໃຊ້ເພືິ່ອສະແດງໜ້າຈ ເມນ ອອກມາເບືັ້ອງຂາວມື 

ຣີເຟລຊ Refresh 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອຣີເຟຣ ສ໌ ຂ ໍ້ມ ນໃໝູ່ ແລະ ສະແດງລາຍການໃໝູ່ 

ເຊືິ່ອງຂ ໍ້ມ ນ  
 

ໃຊ້ເພືິ່ອສະແດງຜົນໃນລາຍການທີິ່ຕ້ອງເຮ ດ 

ຍົກເລີກການເຊືິ່ອງຂ ໍ້ມ ນ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອຍົກເລີກການເຊືິ່ອງຂ ໍ້ມ ນ 

ການແຈງ້ເຕືອນ 
 

ເມືິ່ອປະກົດຂຶັ້ນໜ້າຈ  ໝາຍເຖ ງການແຈ້ງເຕືອນໜ້າບ ໍ່ມີພືັ້ນທີິ່ວູ່າງ 

ອອກ 
 

ໃຊ້ເພືິ່ອອອກຈາກໜ້າຫ  ກທີິ່ດ າເນນີການຢ ຸ່ 

ດ ດແກ້ຂ ໍ້ມ ນ TD 
 

ໃຊ້ປຸຸ່ມນີັ້ຢ ຸ່ໜ້າຂອງ TD ແມູ່ນການດ ດແກ້ຂ ໍ້ມ ນຂອງ TD 

ດຶງຂ ໍ້ມ ນອອກເປັນຟາຍ XML 

ຂອງລະບົບອາຊີກ ດ້າ  
ໝາຍເຖ ງການດຶງຂ ໍ້ມ ນຢ ຸ່ NSWA+ ໄປໃສູ່ ASYCUDA ຊຶິ່ງປຸຸ່ມນີັ້
ຈະມີຢ ຸ່ທ ງໜ້າຂອງ SD ແລະ TD 

Capture ACDD 

 
ແມູ່ນປຸຸ່ມທີິ່ຈະເປີດໜ້າການແຈງ້ພາສີເປັນລາຍລະອຽດ (ຕີບ ) 

Verify the document 

 
ແມູ່ນປຸຸ່ມກວດກາເອກະສານ ແລ້ວລະບົບຈະຄ ດໄລູ່ອາກອນຂືັ້ນມາ 

Submit ACDD 

 
ປຸຸ່ມສົົ່ງຂ ໍ້ມ ນການແຈງ້ພາສີເປັນລາຍລະອຽດ (ເອົາເລກບ ) 
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A. ການເຂົັ້າສ ູ່ລະບບົ Log-in to NSWA+ Platform 

1. ເຂົັ້າເວ ບໄຊທ໌ຂອງ NSWA+ ຕາມທີິ່ຢ ຸ່ https://www.laonsw.net 

2. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ “Log-in” 

 
 

3. ປ້ອນ ໄອດ ີຜ ້ນ າໃຊ້ໃສູ່ 
4. ປ້ອນລະຫ ດຜູ່ານໃສູ່ 
5. ກົດໃສູ່ເຄືິ່ອງໝາຍ OK ເພືິ່ອເຂົັ້າສ ູ່ລະບົບ 

 
 

6. ໜ້າຕູ່າງຫ  ກຂອງລະບົບ  ກົດໃສູ່ ການແຈງ້ພາສີ 
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ລາຍລະອຽດໂດຍຫຍ ໍ້ 
(1) ຂ ໍ້ມ ນຂອງ SD 

 

ຊືິ່ຂ ໍ້ມ ນ / ຂ ໍ້ມ ນທຈີ າເປນັຕອ້ງມ ີ ຄ າອະທ ບາຍ (ແລະ ລາຍລະອຽດຂອງຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປນັຕອ້ງປອ້ນ ຫ  ືຕອ້ງເລອືກ) 
ຮ ບແບບການດ າເນີນການຄ້າ ເລືອກ _> ນ າເຂົັ້າ, ສົົ່ງອອກ ຫ  ືສົົ່ງຜູ່ານ 

ດູ່ານພາສີບູ່ອນຍືິ່ນໃບແຈ້ງພາສີ ເລືອກ _> ລະຫ ດດູ່ານພາສີບູ່ອນທີິ່ຈະແຈ້ງພາສີ 
ດູ່ານພາສີບູ່ອນສ ນຄ້າເຂົັ້າ / ອອກ ເລືອກ _> ລະຫ ດດູ່ານພາສີບູ່ອນສ ນຄ້າເຂົັ້າ/ອອກ 

ວ ທີການຂົນສົົ່ງ ເລືອກ _> ສີນຄ້າຂົນສົົ່ງມາດ້ວຍຍົນຫ ືລົດ (ຫ ືມາແບບລວບລວມສີນຄ້າ) 
ເລກທີຜ ້ຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ ປ້ອນ_> ເລກ TIN ຫ ືຊືິ່ຂອງບ ລ ສ ດຜ ຂົ້ນສົົ່ງສ ນຄ້າ (ຖ້າບ ໍ່ຮ ້ໃສູ່ N/A ກ ໍ່ໄດ)້ 
ເລກທະບຽນລົດ/ໄຟ້ລຖ້ຽວບ ນ ປ້ອນ_> ເລກທະບຽນລົດ/ຖ້ຽວບ ນທີິ່ຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າມາ 
ເວລາທີິ່ຄາດຄະເນວູ່າສ ນຄ້າຈະມາ
ຮອດດູ່ານ 

ເລືອກ _> ເວລາ, ວ ນທີທີິ່ຄາດຄະເນວູ່າສ ນຄ້າຈະມາຮອດໜ້າດູ່ານ 

ຈ ານວນລົດບ ນທຸກ ປ້ອນຈ ານວນໃສູ່ ຖ້າໃບຂົນໃບໜຶິ່ງມາຫ າຍຄ ນ (ກ ໍ່ປ້ອນນ ານວນຕົວຈ ງໃສູ່) 
ບູ່ອນຂົນສ ນຄ້າລົງ ປ້ອນ_> ສະຖານທີິ່ບູ່ອນຈະເອົາສີນຄ້າລົງ 
CFS ທີິ່ກ ານົດໃຫ້ເອົາສ ນຄ້າໄປລົງ ເລືອກ _> ຊືິ່ຂອງອານາເຂດພາສີທີິ່ສີນຄ້າຈະມາຫ ືໄປລົງ (ຖ້າບ ໍ່ມີໃຫ້ເລືອກໃສູ່ເປັນ OTHS ກ ໍ່ໄດ້) 
ປະເພດສ ນຄ້າທີິ່ນ າເຂົັ້າ ເລືອກ _> ປະເພດສ ນຄ້າທີິ່ນ າເຂົັ້າ(ສ ນຄ້າອືິ່ນໆ,ສ ນຄ້າທົົ່ວໄປ,ສ ນຄ້ານ ໍ້າມ ນແລະກາສ໌,ສ ນຄ້າປະເພດລົດ) 
ສົົ່ງ / ປະເທດປາຍທາງ. ປະເທດປາຍທາງ (ສ າລ ບການນ າເຂົັ້າປະເທດປາຍທາງເປັນປະເທດລາວແຕູ່ສ າລ ບການສົົ່ງອອກມ ນຈະ

ເປັນປະເທດອືິ່ນ)  
ບູ່ອນສົົ່ງສ ນຄ້າອອກ ປ້ອນ_> ປະເທດສົົ່ງອອກ (ລະຫ ດ) 
ເລກທະບຽນລົດ ປ້ອນ_> ເລກທະບຽນລົດຫ ືທູ່ຽນບີນ (ເລກທະບຽນລົດ/ໄຟ້ລຖ້ຽວບ ນ = ເລກທະບຽນລົດ) 
ຊືິ່ຄົນຂ ບລົດ ປ້ອນ_> ຊືິ່ຜ ້ຂ ບລົດຫ ືເລກທີິ່ Passport ຂອງຜ ້ຂ ບລົດ(ຖ້າບ ໍ່ຮ ້ໃສູ່ N/A ກ ໍ່ໄດ້) 
ປະເທດປາຍທາງ ປ້ອນ_> ປະເທດປາຍທາງ (ລະຫ ດ) 
ໝາຍເຫດ ຖ້າລົດທີິ່ຂົນສີນຄ້າ 1 ໃບຂົນມີຫ າຍຄ ນ ໃຫ້ປ້ອນເລກທະບຽນລົດຂອງ 1 ຄ ນໃສູ່ຫ້ອງ “ເລກທະບຽນ

ລົດ/ໄຟ້ລຖ້ຽວບ ນ” ສູ່ວນເລກທະບຽນຂອງຄ ນທີິ່ເຫ ືອແມູ່ນໃຫ້ປ້ອນໃສູ່ຫ້ອງ ໝາຍເຫດ ນີັ້ທ ງໝົດ. 
ບ ໍ່ມສີ ນຄາ້ ຕ້ອງໄດ້ກົດເລືອກປຸຸ່ມນີັ້ ຖາ້ລດົບ ນທກຸຜູ່ານແດນໂດຍບ ໍ່ມສີ ນຄາ້ 
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(2) ຂ ໍ້ມ ນຂອງ TD  

 

ຊືິ່ຂ ໍ້ມ ນ / ຂ ໍ້ມ ນທຈີ າເປນັຕອ້ງມ ີ ຄ າອະທ ບາຍ (ແລະ ລາຍລະອຽດຂອງຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປັນຕ້ອງປ້ອນ ຫ  ືຕ້ອງເລືອກ) 
ລະຫ ດປະເທດຕົັ້ນທາງ ເລືອກ _> ລະຫ ດປະເທດຕົັ້ນທາງທີິ່ຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າມາ 
ເລກທີເອກະສານຂົນສົົ່ງ ສ າລ ບການຂົນສົົ່ງທາງຍົນໃຫ້ປ້ອນເລກທີິ່ຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າຂອງທູ່ຽວບີນແຕູ່ການຂົນສົົ່ງທາງ

ລົດແມູ່ນໃຫ້ປ້ອນເລກທີິ່ເອກະສານຂົນສົົ່ງຫ ືເລກທີໃບອີນວອຍ 

ເລກທີິ່ຜ ້ນ າເຂົັ້າ ປ້ອນ_> ເລກ TIN ຂອງຜ ນ້ າເຂົັ້າ 
ລະບອບໃບແຈ້ງ ເປັນລະຫ ດຂອງລະບອບໃຈແຈ້ງ (IM- 4,IM 5, EX 1 or EX 2, …) 
ຈ ານວນສ ນຄ້າ (ເລກໝາຍສີນຄ້າ) ສ າລ ບການຂົນສົົ່ງທາງຍົນນີັ້ແມູ່ນລະຫ ດພ ເສດທີິ່ບົົ່ງບອກເຖ ງສີນຄ້າຂອງແຖວບີນນ ັ້ນແຕູ່

ສ າລ ບການຂົນສົົ່ງທາງລົດລະບົບຈະປ້ອນເປັນເລກ 1 ໂອໂຕໃຫເ້ລີຍ. 
ຊືິ່ຜ ສົ້ົ່ງອອກ ປ້ອນ_>  ຊືິ່ຂອງບ ລ ສ ດສົົ່ງອອກ (ບ ລ ສ ດຕົັ້ນທາງ). 
ເງືິ່ອນໄຂສົົ່ງມອບສີນຄ້າ ປ້ອນ_> ລະຫ ດຂອງເງືິ່ອນໄຂທາງດູ່ານການຄ້າ ເຊ ົ່ນ: CIF, FOB, …. 
ປະເທດທາງຜູ່ານ ປ້ອນ_> ລະຫ ດປະເທດທາງຜູ່ານ (ປະເທດທີຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າຜູ່ານ) (ປ້ອນເປັນຕົວພີມໃຫຍູ່) 
ໄປຫາ ເລືອກ _> ສະຖານທີ ິ່ຈະລົງສີນຄ້າ ຂອງປະເທດປາຍທາງ 
CFS ທີິ່ກ ານົດໃຫ້ເອົາສ ນຄ້າໄປລົງ ເລືອກ _> ຊືິ່ຂອງອານາເຂດພາສີທີິ່ສີນຄ້າຈະມາຫ ືໄປລົງ  
ວ ນທີການຂົນສ ນຄ້າຂືັ້ນ ເລືອກ _> ວ ນທີເອົາສີນຄ້າຂືັ້ນລົດ 

ສະຖານທີິ່ຂົນສ ນຄ້າຂຶັ້ນ ເລືອກ _> ສະຖານທີິ່ເອົາສີນຄ້າຂືັ້ນ 

ວ ທີການຄ ດຄູ່າຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ ປ້ອນ_> ລະຫ ດສ ນຍາການສົົ່ງມອບສີນຄ້າ (Incoterm)  ຕົວຢຸ່າງ: CIF ຫ  ືFOB … 
(ໃຊ້ສະເພາະ SD ທີິ່ແຍກແຈ້ງເທົົ່ານ ັ້ນ) 

ສະກຸນເງ ນ ເລືອກ _> ສະກຸນເງີນຊືັ້ຂາຍຂອງໃບອີນວອຍ (ໃຊ້ສະເພາະ SD ທີິ່ແຍກແຈ້ງເທົົ່ານ ັ້ນ) 
ລວມຍອດມ ນຄູ່າໃນໃບອ ນວອຍ ປ້ອນ_> ລວມຍອດມ ນຄູ່າຂອງໃບອີນວອຍ (ໃຊ້ສະເພາະ SD ທີິ່ແຍກແຈ້ງເທົົ່ານ ັ້ນ) 
ລະບອບສະສາງ ປ້ອນເລກລະບອບໃສູ່ ເຊ ົ່ນ: 4700:500 / 4700:550 / ..... 
ການໃຫ້ສ ດທ ພ ເສດ ເລືອກ _>  FORMD .....  
ລວບລວມສ ນຄ້າ ກ ລະນີ SD ມີການລວບລວມສີນຄ້າ, ຕ້ອງກົດໝາຍຕ ກປຸຸ່ມນີັ້ເພືິ່ອໃຫ້ຮ ້ວູ່າ SD ມີການ

ລວບລວມສີນຄ້າ. (ໃຊ້ສະເພາະ ການນ າເຂົັ້າທາງອາກາດ ແລະ ກ ລະນແີຈງ້ລວມເທົົ່ານ ັ້ນເທົົ່າ
ນ ັ້ນ). ຖາ້ເປນັ SD ທົົ່ວໄປບ ໍ່ເລອືກ ຫ  ືບ ໍ່ໄດໃ້ຊ ້
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(3) ຂ ໍ້ມ ນຂອງ LP 

 

 

ຊືິ່ຂ ໍ້ມ ນ / ຂ ໍ້ມ ນທຈີ າເປນັຕອ້ງມ ີ ຄ າອະທ ບາຍ (ແລະ ລາຍລະອຽດຂອງຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປນັຕອ້ງປອ້ນ ຫ  ືຕອ້ງເລອືກ) 
ລ າດ ບສ ນຄ້າຕາມເບີ ປ້ອນ_> ເລກທີິ່ລາຍການສ ນຄ້າໃບຫຸ້ມຫ ໍ່ສ ນຄ້າ (ເລີັ້ມຕົັ້ນຈາກ1) 
ຈ ານວນຫີບຫ ໍ່ສ ນຄ້າ ປ້ອນ_> ຈ ານວນສ ນຄ້າຂອງສີນຄ້າລາຍການນີັ້ 
ນ ໍ້າໜ ກລວມ ປ້ອນ_>  ນ ັ້າໜ ກລວມຂອງສ ນຄ້າລາຍການນີັ້ 
ນ ໍ້າຫນ ກຕົວຈ ງ ປ້ອນ_> ນ ັ້າຫນ ກຕົວຈ ງຂອງສ ນຄ້າລາຍການນີັ້ 
ຫົວໜູ່ວຍ ສ ນຄ້າ ເລືອກ_> ປະເພດຫົວໜູ່ວຍ ເຊ ນ:ຈ ານວນ, ຄ ູ່, ລ ດ ແລະ ອືິ່ນໆ 

ເຄືິ່ອງໝາຍຫຸ້ມຫ ໍ່ສ ນຄ້າ ເລືອກ_> ປະເພດຫຸ້ມຫ ໍ່ສີນຄ້າ (ເຊ ົ່ນກ ບ, ຖົງ, ແກ ດແລະອືິ່ນໆ …) 
ເລກລະຫ ດສ ນຄ້າ ປ້ອນ_> ລະຫ ດ HS code / ເລກລະຫ ດສ ນຄ້າ (ອີງຕາມສາລະບານພາສີ) 
ປະເທດຕົັ້ນກ າເນີດ ເລືອກລະຫ ດປະເທດຕົັ້ນກ າເນີດໃສູ່ 
ລາຍລະອຽດສີນຄ້າ ປ້ອນ_> ລາຍລະອຽດຂອງສີນຄ້າ 
ປະລ ມານຕ ໍ່ຫົວໜວູ່ຍ ປ້ອນ_> ຈ ານວນປະລ ມານຂອງສ ນຄ້າຕ ໍ່ຫົວໜວູ່ຍ 

ເລກຖ ງ ປ້ອນ_> ເລກຖ ງ (ກ ລະນີສີນຄ້າແມູ່ນລົດ) 
ເລກຈ ກ ປ້ອນ_> ເລກຈ ກ (ກ ລະນີສີນຄ້າແມູ່ນລົດ) 
ລາຄາສ ນຄ້າ ປ້ອນ_> ລາຄາຂອງສີນຄ້າຂອງລາຍການນີັ້ 
ສະກຸນເງ ນ ປ້ອນ_> ປ້ອນສະກຸນເງີນ(ຕ້ອງເປັນUSDເທົົ່ານ ັ້ນ,ຍົກເວ ັ້ນນ ໍ້າມ ນUSPແລະກາສ໌USG) 
ໝາຍເຫດ ຫ້ອງນີັ້ໄວເ້ພືິ່ອຈະໄດ້ບ ນທຶກລາຍລະອຽດອືິ່ນໆ ຕາມຄວາມຕ້ອງການ (ຖ້າຈ າເປັນ) 
ຊືິ່ຂ ໍ້ມ ນ / ຂ ໍ້ມ ນທເີປນັທາງເລອືກ ຄ າອະທ ບາຍ (ແລະ ລາຍລະອຽດຂອງຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປນັຕອ້ງປອ້ນ ຫ  ືຕອ້ງເລອືກ) 
ສ ນຄ້າອ ນຕະລາຍທີິ່ກ ານົດໂດຍອົງການUN ເລືອກ_> ລະຫ ດສະເພາະສີນຄ້າອ ນຕະລາຍທີິ່ກ ານົດໂດຍ UN (ສີນຄ້າທົົ່ວໄປບ ໍ່ໃຊ)້ 
ຕ ້ຄອນເທນເນີເລກທີ ປ້ອນ_> ເລກທີຕ ້ຄອນເທນເນີ (ຖ້າມີ) 
ເຄືິ່ອງໝາຍແລະເລກໝາຍຫີບຫ ໍ່ສ ນຄ້າ ປ້ອນ_> ເຄືິ່ອງໝາຍສະເພາະຂອງລາຍການສ ນຄ້າ (ຖ້າມີ) 
Other information covering the liability 

of goods to specific requirements 
ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນ ເອກະສານປະກອບ ເຊ ົ່ນ: CKD, SP, …. ແລະ ອືິ່ນໆ 
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ສ ິ່ງທີິ່ຄວນຮ :້ 
- SD ໝາຍເຖ ງ ໃບກ າກ ບການຂົນສົົ່ງ ເມືິ່ອກູ່ອນ ແຕູ່ປັດຈຸບ ນເອີັ້ນເປັນ SD, SD ໝາຍເຖ ງລົດທີິ່ຂົນສົົ່ງສີນຄ້າມາ ຊຶິ່ງ 1SD ສາມາດຂົນມາ
ຫ າຍຄ ນກ ໍ່ໄດ້ (ເປັນລ ກສະນະວູ່າ 1ໃບຂົນ ໃຊ້ລົດຂົນມາຫ າຍຄ ນ) 
- TD ໝາຍເຖ ງເອກະສານຂົນສົົ່ງສີນຄ້າ ຫ  ືປະເພດສີນຄ້າ ຫ  ືຊຼຸດ ໃບ ບ ທີິ່ຈະແຈ້ງເສຍພາສີ 1 ຊຼຸດ (1SD ສາມາດມີຫ າຍ TD) 
- LP ໝາຍເຖ ງລາຍການສີນຄ້າ (1TD ສາມາດມີ 1 ຫ  ື99 LP ອ ງໃສູ່ປະເພດສ ນຄ້າ) 

1. ສ າລ ບສນີຄາ້ລດົໃຫຍູ່: 1SD ສາມາດມີຫ າຍ TD; ແຕູ່ 1TD ມີ 1LP ເທົົ່ານ ັ້ນ 

- 1SD ເທົົ່າກ ບ ລົດຂົນມາ 1 ຄ ນ 

- 1SD ມີຫ າຍ TD ເທົົ່າກ ບ ລົດຂົນໜຶິ່ງຄ ນ ຂົນລົດນ້ອຍມາຫ າຍຄ ນ (ຖ້າຂົນມາ 5 ຄ ນ ກ ໍ່ມີ 5 TD) 
- 1TD ມີ 1LP ເນືິ່ອງຈາກກົດໝາຍພາສີກ ານົດໃຫ້ແຈ້ງໃບ ບ 1 ຊຼຸດ ຕ ໍ່ 1 ຄ ນ. ສະນ ັ້ນກ ລະນີລົດ 1TD ຈຶິ່ງມີ 1LP ເທົົ່ານ ັ້ນ 

- ຫ  ງຈາກສ້າງ SD ສ າເລ ດຕ້ອງໄດ້ລົງທະບຽນ ແລ້ວຕ້ອງເຊືິ່ອມໂຍງ TD ກ ບໃນເຕ ກນີກກູ່ອນ ຈືິ່ງສາມາດແຈ້ງໄດ້ (ຖ້າຍ ງບ ໍ່ໄດ້ເຊືິ່ອມໂຍງກ ໍ່
ສາມາດຕີ ໃບ ບ ໄດ້ ແຕູ່ບ ໍ່ສາມາດແຈ້ງໄດ້ຈົນກວູ່າຈະເຊືິ່ອມໂຍງໃບອະນຸຍາດກູ່ອນ) 
- ຫ  ງຈາກຕີໃບ ACDD ແລ້ວ ຕ້ອງກວດຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຂອງຂ ໍ້ມ ນກູ່ອນຈະຍືິ່ນໃບ ບ (ACDD) 

2. ສ າລ ບສນີຄາ້ລດົຈ ກ: 1SD ສາມາດມີຫ າຍ TD; ແຕູ່ 1TD ມີໄດ້ 1-10LP ເທົົ່ານ ັ້ນ 

- 1SD ເທົົ່າກ ບ ລົດຂົນມາ 1 ຄ ນ 

- 1SD ມີຫ າຍ TD ເທົົ່າກ ບ ລົດຂົນໜຶິ່ງຄ ນ ຂົນລົດຈ ກມາຫ າຍຄ ນ  
- 1TD ມີໄດ້ 1-10LP ເນືິ່ອງຈາກກົດໝາຍພາສີກ ານົດໃຫ້ແຈ້ງໃບ ບ 1 ຊຼຸດ ຕ ໍ່ 1 ຫ ື 10 ຄ ນ. ກ ລະນີນີັ້ ຖ້າມີລົດຈ ກ 11 ຄ ນ ຈ າເປັນຕ້ອງສ້າງ
ເປັນ 2TD (TD1=10 ຄ ນ ແລະ TD2 =1 ຄ ນ) 
- ຫ  ງຈາກສ້າງ SD ສ າເລ ດ ແລະ ໄດ້ລົງທະບຽນແລ້ວ ຕ້ອງເຊືິ່ອມໂຍງ TD ກ ບໃບເຕ ກນີກກູ່ອນ ຈືິ່ງສາມາດແຈ້ງໄດ້ (ຖ້າຍ ງບ ໍ່ໄດ້ເຊືິ່ອມໂຍງກ ໍ່
ສາມາດຕີ ໃບ ບ ໄດ້ ແຕູ່ບ ໍ່ສາມາດແຈ້ງໄດ້ຈົນກວູ່າຈະເຊືິ່ອມໂຍງໃບອະນຸຍາດກູ່ອນ) 
- ຫ  ງຈາກຕີໃບ ບ (ACDD) ແລ້ວ ຕ້ອງກວດຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຂອງຂ ໍ້ມ ນກູ່ອນຈະຍືິ່ນໃບ  ບ (ACDD) 

3. ສ າລ ບສນີຄາ້ນ ັ້າມ ນເຊືັ້ອໄຟ ແລະ ສນີຄາ້ທົົ່ວໄປ: 1SD ສາມາດມີຫ າຍ TD; ແຕູ່ 1TD ມີໄດ້ 1-99LP. 

- 1SD ເທົົ່າກ ບ ລົດຂົນມາ 1 ຄ ນ (ຫ  ືສາມາດຂົນມາຫ າຍຄ ນກ ໍ່ໄດ້) 
- 1SD ສາມາດຂົນມາຫ າຍຄ ນ ເທົົ່າກ ບ 1 ໃບຂົນ ລົດຂົນມາຫ າຍຄ ນ (ກ ລະນີນີັ້ ທູ່ານສາມາດເລືອກຕີຂ ໍ້ມ ນ 1SD ຕ ໍ່ 1ຄ ນກ ໍ່ໄດ ້ຫ  ື1SD ຕ ໍ່
ຫ າຍຄ ນກ ໍ່ໄດ້) 
- 1SD ມີຫ າຍ TD ເທົົ່າກ ບ ລົດຂົນສີນຄ້າມາຫ າຍລາຍການ 

- 1TD ມີໄດ້ 1-99LP ເທົົ່ານ ັ້ນ ເນືິ່ອງຈາກກົດໝາຍພາສີກ ານົດໃຫ້ແຈ້ງໃບ ບ 1 ຊຼຸດ ຕ ໍ່ 1 ຫ  ື99 ລາຍການສີນຄ້າເທົົ່ານ ັ້ນ. ກ ລະນີນີັ້ ຖ້າມີ
ສ ນຄ້າ 100 ລາຍການ ຈ າເປັນຕ້ອງສ້າງເປັນ 2TD (TD1=99 ລາຍການ ແລະ TD2 =1 ລາຍການ) 
- ຫ  ງຈາກສ້າງ SD ສ າເລ ດຕ້ອງໄດ້ລົງທະບຽນ (ສ າລ ບນ ັ້າມ ນເຊືັ້ອໄຟຕ້ອງເຊືິ່ອມໂຍງໃບອະນຸຍາດກູ່ອນ, ຖ້າເປັນສີນຄ້າທົົ່ວໄປແມູ່ນບ ໍ່ເຊືິ່ອມໂຍງ
ເອກະສານ ແຕູ່ຕ້ອງຄ ດຕ ດເອກະສານທີິ່ຈ າເປັນເບີິ່ງຂ ໍ້ 3.3) ຈືິ່ງສາມາດຕີໃບແຈ້ງໄດ້. 
- ຫ  ງຈາກຕີໃບ ບ (ACDD) ແລ້ວ ຕ້ອງກວດຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຂອງຂ ໍ້ມ ນກູ່ອນຈະຍືິ່ນໃບ ບ (ACDD) 

ກ ລະນ ີ1SD ຕ ໍ່ 1 ຄ ນ: ຖ້າສີນຄ້າເປັນປະເພດດຽວກ ນ ກ ລະນີນີັ້ຈຸດດີຂອງມ ນຄື ເມືິ່ອລົດທີິ່ຂົນສີນຄ້າມາມີຫ າຍຄ ນ ແລະ ຄ ນໃດຄ ນ 1 ມີ
ບ ນຫາກ ໍ່ສາມາດແຈ້ງຄ ນອືິ່ນໄດ້ (ເພາະ 1SD ຕ ໍ່ 1ຄ ນ ແລະ ການແຈ້ງສີນຄ້າທີິ່ມາແລ້ວນ ັ້ນຈະບ ໍ່ມີບ ນຫາ). ແຕູ່ຈຸດເສຍຂອງກ ລະນີນີັ້ຄື ການແຈ້ງ
ຫ າຍຊຼຸດແມູ່ນຕ້ອງໄດ້ເສຍຄູ່າລະລົບ NSWA+ ແລະ ຄູ່າ ASYCUDA ຫ າຍຄ ັ້ງ. 

ກ ລະນ ີ1SD ຂນົມາຫ າຍຄ ນ: ຖ້າສີນຄ້າເປັນປະເພດດຽວກ ນ ກ ລະນີນີັ້ຈຸດດີຂອງມ ນຄື ເມືິ່ອຈະແຈ້ງເປັນຊຼຸດດຽວ ກ ໍ່ໄດ້ເສຍຄູ່າລະລົບ 
NSWA+ ແລະ ຄູ່າ ASYCUDA ເທືິ່ອດຽວ. ແຕູ່ຈຸດເສຍຂອງກ ລະນີນີັ້ຄື ຖ້າລົດທີຂົນສີນຄ້າມາມີຄ ນໃດຄ ນໜຶິ່ງມີບ ນຫາກ ໍ່ບ ໍ່ສາມາດແຈ້ງເສຍ
ພາສີໄດ້ຈົນກວູ່າລົດຈະມາຄົບ (ຫ  ືຈົນກວູ່າສີນຄ້າຈະຄົບ) . 
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I. ການສ້າງ SD, TD ແລະ LP 

1.1 ການສາ້ງ SD, TD ແລະ  LP 

1. ກົດໃສູ່ ການແຈ້ງພາສີໂດຍສ ງເຂບ SD  “ສ້າງ ຫ ື ຄົັ້ນຫາ SD” 

2. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ໃໝູ່) 

 
3. ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນໃສູ່ຫ້ອງທີິ່ຈ າເປັນເພືິ່ອສ້າງ SD (ຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປັນທີິ່ຕ້ອງປ້ອນເປັນຫ້ອງສີແດງ) ເຊ ົ່ນ:ລາຍລະອຽດໃຫ້ເບີິ່ງຕາມ “(1) ຂ ໍ່ັ້ມ ນຂອງ 

SD” 

 

4. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ບ ນທຶກ) ຫ  ງຈາກບ ນທຶກຂ ໍ້ມ ນສ າເລ  ດ ຈະໄດ້ເລກທີິ່ SD 

5. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ເພີິ່ມ TD) ເພືິ່ອປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຂອງໃບຂົນສົົ່ງສີນຄ້າ 
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6. ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປັນເພືິ່ອສ້າງ TD (ຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປັນຕ້ອງປ້ອນເປັນຫ້ອງສີແດງ) ເຊ ົ່ນ: ລາຍລະອຽດໃຫ້ເບີິ່ງຕາມ “(2) ຂ ໍ່ັ້ມ ນຂອງ TD” 

7. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ບ ນທຶກ) 

 
8. ຫ  ງຈາກກົດ“ບ ນທຶກ” ສ າເລ ດ ເລືິ່ອນລົງ ແລະ ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ “LPໃໝູ່” ເພືິ່ອປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຂອງລາຍການສ ນຄ້າ 

 
 

9. ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປັນເພືິ່ອສ້າງ LP ເຊ ົ່ນ: ລາຍລະອຽດໃຫ້ເບີິ່ງຕາມ “(3) ຂ ໍ່ັ້ມ ນຂອງ LP” 

10. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ບ ນທຶກ) ຫ  ງຈາກໄດ້ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຈ າເປັນສ າເລ  ດ 
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- ການປ້ອນຂ ໍ້ມ ນໃສູ່ LP ຈ າເປັນຕ້ອງປ້ອນໃຫ້ຄົບຖ້ວນຕາມປະເພດສ ນຄ້າ ເພືິ່ອຫ ີກລ້ຽງຂ ໍ້ມ ນບ ໍ່ຕົງກ ນລະຫວູ່າງຂ ໍ້ມ ນໃນ
ລະບົບແຈ້ງພາສີປະຕ ດຽວ ແລະ ຂ ໍ້ມ ນໃນໃບ ບ. 

- ຂ ໍ້ 11 ແລະ 12 ລຸູ່ມນີັ້ແມູ່ນອະທ ບາຍກູ່ຽວກ ບຂ ັ້ນຕອນການສ້າງ LP ໃໝູ່ ດ້ວຍການກອບປີິ່ ແລະ ອ ບໂຫ ດເປັນຟ າຍ 
Excel 

 

11. ກົດເລືອກ LP1 _> ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ LP ສ້າງ ໃໝູ່ (ເພືິ່ອເປັນການກອບປີິ່ LP1 ເປັນ LP ໃໝູ່ ທີິ່ຄ້າຍຄື ຊຶິ່ງສາມາດແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນເປັນ LP2 
ຫ  ືຕ ໍ່ໆໄປໄດ້ເລີຍ ແຕູ່ຢຸ່າລືມແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນຢຸ່າງລະອຽດກູ່ອນກົດບ ນທຶກ) 

 
 

12. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ອ ບໂຫ ດຟ າຍ Excel ເຂົັ້າໃນ LP ເພືິ່ອອ ບໂຫ ດ ຖ້າບ ໍ່ຢາກສ້າງ LP ໃໝູ່ເທືອລະລາຍການ (ກ ລະນີສ ນຄ້າມີຫ າຍ
ລາຍການ) “ແຕູ່ຕ້ອງດາວໂຫ ດແບບຟອມ LP ແລະ ຕືັ້ມຂ ໍ້ມ ນໃຫ້ຖືກຕ້ອງ, ຄົບຖ້ວນກູ່ອນ“ 
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ໝາຍເຫດ:  

- ຖ້າບ ໍ່ສາມາດດືງຂ ໍ້ມ ນຈາກ File Excel ໃດ້ ຕ້ອງໃດ້ເຂົັ້າໄປກວດໃນ Excel file ຄືນວູ່າມີການຕືິ່ມຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຜ ດຜາດ ຫລື ບ ໍ່ ,ຕົວຢຸ່າງຂ ໍ້
ມ ນທີຜ ດ: 5,320.20 (ຕ້ອງພີມເປັນ 5320.20 ໃນ Excel file ) 

 

13. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ກ ບຄືນ) ເພືິ່ອກ ບຄືນສ ູ່ໜ້າຂອງ SD  

 

14. ກົດເລືອກTD1 _>ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມສ້າງ TD ໃໝູ່  (ເພືິ່ອເປັນການກອບປີິ່ TD1 ເປັນ TD ໃໝູ່ທີິ່ຄ້າຍຄືຊຶິ່ງສາມາດແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນເປັນ TD2 
ຫ ືຕ ໍ່ໆໄປໄດ້ເລີຍແຕູ່ຢຸ່າລືມແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນຢຸ່າງລະອຽດກູ່ອນກົດບ ນທຶກຖ້າເປັນກ ລະນີ 2 TD ຂ ໍ້ມ ນຕູ່າງກ ນ) 
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ໝາຍເຫດ:  
- ຖ້າຂ ໍ້ມ ນຄືກ ນຈະບ ໍ່ໄດ້ແກ້ໄຂ ຫ  ງຈາກກົດບ ນທືກ ຈະໄດ ້TD2 ໂອໂຕເລີຍ ພ້ອມກ ບ 1LP ທີິ່ຄືກ ນກ ບ TD1 (ຢຸ່າລືມແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນຂອງ 

LP ນີັ້ ກູ່ອນຈະໄປກອບປີິ່ເປັນ LP ຕ ໍ່ໄປ) 

- ການສ້າງ TD ໃໝູ່ ສາມາດ ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມເພີິ່ມ TD   ປະຕ ບ ດຕາມຂ ັ້ນຕອນ 5-11 ຂ້າງເທ ງນີັ້ໄດ້ກ ໍ່ໄດ້.  

15. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມລົງທະບຽນ , ເພືິ່ອລົງທະບຽນຫ ືຍືິ່ນ SD ໄປຫາເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີ (ກູ່ອນຈະລົງທະບຽນຕ້ອງໝ ັ້ນໃຈວູ່າຂ ໍ້ມ ນຖືກຕອ້ງ) 

  
 

ໝາຍດຫດ: ກ ລະນີລົງທະບຽນໄປແລ້ວ ຈຶິ່ງກວດເຫ ນວູ່າໄດ້ຫ ົງປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຜ ດໄປຫ າຍຢຸ່າງ ທູ່ານສາມາດຍົກເລີກ SD ແລ້ວສ້າງ ໃໝູ່ແທນກ ໍ່ໄດ້. 

1.2 ການຄົັ້ນຫາ SD ທເີຄຍີນ າໃຊແ້ລວ້ ເພືິ່ອມາສ້າງ SD ໃໝູ່ (ກ ລະນ ີສ ັ້ນຄາ້ຄາ້ຍຄກື ນ ຫ  ືມຕີົັ້ນກ າເນດີສ ນຄາ້ບູ່ອນດຽວກ ນ). 
1. ກົດໃສູ່ ການແຈ້ງພາສີໂດຍສ ງເຂບ SD  “ສ້າງ ຫ ື ຄົັ້ນຫາ SD” 
2. ປ້ອນເລກທີ SDໃສູ່ຫ້ອງ“ເລກທະບຽນໃບSD” 

3. ຄົນຫາຕາມ ລະຫ ດດູ່ານ ຫ ື ວ ນທີ (ກ ລະນີທີມີເລກ SD ຄ ັ້ງກູ່ອນແມູ່ນສາມາດຂ້າມຂ ັ້ັ້ນຕອນນີັ້ໃດ້) 

4. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  

5. ກົດເລືອກ ຜົນການຄົ ັ້ນຫາ _>ກົດໃສ ູ່ປຸຼຸິ່ມ  

 
6. ປ້ອນຂ ມ ນທະບຽນລົດ, ຈ ານວນລົດ ແລະ ເວລາທີິ່ຄາດຄະເນວູ່າສ ນຄ້າຈະມາຮອດດູ່ານ 

7. ກົດໃສ ູ່ປຸຼຸິ່ມສົົົ່ງ   
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8. ຫ  ງຈາກບ ນທືກ ຈະໃດ້ ເລກ SD ແລະ TD (ຂ ໍ້ມ ນ TD ແລະ  LP ແມູ່ນຂ ໍ້ມ ນທີດືງມາຈາກ SD ຕົັ້ນສະບ ບ) 

9. ກົດເລືອກ ຜົນການຄົ ັ້ນຫາ _>ກົດໃສ ູ່ປຸຼຸິ່ມ  ຫ  ງຈາກນ ັ້ນ ປະຕ ບ ດຕາມຂ ັ້ນຕອນ 1.5-1.11 ຂ້າງເທ ງນີັ້ໄດ້ກ ໍ່ໄດ້. 

 
 

II. ການເຊືິ່ອມໂຍງ TD ກ ບໃບອະນຸຍາດທີິ່ກູ່ຽວຂ້ອງ ແລະ ການຄ ດຕ ດເອກະສານອືິ່ນໆ 

2.1 ການເຊືິ່ອມໂຍງ TD ກ ບໃບອະນຍຸາດທີິ່ກູ່ຽວຂອ້ງ 
1. ກົດໃສູ່ “ເຊືິ່ອມໂຍງເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ (TD) ກ ບໃບອະນຸຍາດ” 
2. ປ້ອນເລກທີິ່ SD ໃສູ່ຫ້ອງ“ເລກທະບຽນໃບ SD” 
3. ກົດເລືອກເລກ TD 
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4. ເລືອກປະເພດໃບອະນຸຍາດ 

5. ປ້ອນເລກທີິ່ໃບອະນຸຍາດໃສູ່  ແລ້ວກົດໃສູ່  “ຄົັ້ນຫາ” (ກ ໍ່ລະນີຢາກຄົັ້ນຫາໃບອະນຸຍາດທ ງໝົດແມູ່ນສາມາດກົດ’’ຄົັ້ນຫາ‘’ໄດ້ເລີຍ, 
ໂດຍບ ໍ່ປ້ອນເລກທີິ່ໃບອະນຸຍາດໃສູ່) 

6. ກົດຕ ກເລືອກເອົາແຖວຂອງໃບອະນຸຍາດ  ຈາກນ ັ້ນໃຫ້ປ້ອນຫົວໜູ່ວຍ (ຈ ານວນ) ທີິ່ຕ້ອງການເຊືິ່ອມໂຍງໃສູ່ 

7. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມສົົ່ງ , (ເພືິ່ອເຊືິ່ອມໂຍງ TD ໃສູ່ກ ບໃບອະນຸຍາດນ າເຂົັ້າທາງດ້ານເຕ ກນ ກຂອງຍານພາຫະນະ)  

 
 

ສ ິ່ງສ າຄ ນ ທີີິ່ຜ ປ້ະກອບການ, ຜ ຂ້ນົສົົ່ງ ແລະ ຕວົແທນຊ ບປ ິ່ງຕອ້ງຮ :້ 

 ຫ  ງຈາກກົດປຸຸ່ມສົົ່ງ  ຂ ໍ້ມ ນຂອງ SD ແລະ ໃບອະນຸຍາດຈະຫາຍໄປ (ສະແດງວູ່າເຊືິ່ອມໂຍງສ າເລ ດແລ້ວ) ຖ້າຕ້ອງການເຊືິ່ອມໂຍງອີກ
ໃຫ້ປ້ອນເລກ SD ໃສູ່ຄືນແລ້ວເຊືິ່ອມໃໝູ່ອີກຈົນສ າເລ ດ (ຖ້າ SD ໜຶິ່ງມີຫ າຍ TD) 

 ຖ້າເປັນໃບອະນຸຍາດທີິ່ໃຊ້ໄດ້ຄ ັ້ງດຽວແມູ່ນເຊືິ່ອມໂຍງເລີຍບ ໍ່ຈ າເປັນຕ້ອງປ້ອນຈ ານວນ 

 ລະວ ງ! ກູ່ອນຈະກົດໃສູ່ປຸຸ່ມສົົ່ງ  ອີກເທືິ່ອທີິ່ສອງກະລຸນາກວດເບີິ່ງຫົວໜູ່ວຍ (ຈ ານວນ) ຂອງໃບອະນຸຍາດກູ່ອນເພືິ່ອແນູ່ໃຈວູ່າຫົວໜ
ວູ່ຍຂອງໃບອະນຸຍາດຖືກນ າໃຊ້ແລ້ວຫ ືບ ໍ່ ແລະ ທູ່ານຕ້ອງການທີິ່ຈະເຊືິ່ອມໂຍງອີກຄ ັ້ງແທ້ບ ໍ່ ? 

2.2 ການຍກົເລກີການເຊືິ່ອມໂຍງກ ລະນເີຊືິ່ອມໂຍງຜ ດ 

ກ ລະນີທີິ່ທູ່ານເຊືິ່ອມໂຍງເອກະສານຜ ດ ຫ  ືຫ ົງເຊືິ່ອມໂຍງເກີນຈ ານວນ. ຖ້າໃບ ບ ຂອງທູ່ານຍ ງບ ໍ່ໄດ້ປົດສີ ທູ່ານກ ໍ່ຍ ງສາມາດແກ້ໄຂໄດ້ສະເໜີ 
ໂດຍປະຕ ບ ດຕາມຂ ັ້ນຕອນລຸູ່ມນີັ້: 
1. ກົດໃສູ່ ໃບອະນຸຍາດ 
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2. ກົດໃສູ່ ໃບອະນຸຍາດກົດ_>ການຄົັ້ນຫາໃບອະນຸຍາດ 

3. ປ້ອນເລກທີິ່ໃບອະນຸຍາດ 

4. ກົດໃສູ່ ຄົັ້ນຫາ  

5. ກົດເລືອກ ຜົນການຄົັ້ນຫາ _>ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  

 
 

6. ກົດເລືອກ TD ທີິ່ຕ້ອງການຍົກເລີກການເຊືິ່ອງໂຍງ_>ກົດໃສູ່ ປຸຸ່ມ  (ສົົ່ງການສະເໜີຂ ອະນຸຍາດ) 
 

 
 

ໝາຍເຫດ:  
- ຫ  ງຈາກຍົກເລີກການເຊືິ່ອງໂຍງແລ້ວ ຕ້ອງໄປເຊືິ່ອມໂຍງຄືນໃໝູ່ກ ບໃບອະນຸຍາດທີິ່ຖືກຕ້ອງ 
- ຖ້າໄດ້ເອົາເອົົາສີນຄ້າອອກໄປແລ້ວຈະບ ໍ່ສາມາດຍົກເລີກການເຊືິ່ອມໂຍງໄດ້ອີກ 

2.3 ການຄ ດຕ ດເອກະສານອືິ່ນໆໃສູ່ TD 

 

ຖ້າເປັນສ ນຄ້າທົົ່ວໄປທີິ່ບ ໍ່ໄດ້ເຊືິ່ອມໂຍງໃບອະນຸຍາດ ຜ ້ປະກອບການຈ າເປັນຕ້ອງໄດ້ຄ ດຕ ດໃບ Packing ແລະ Invoice 

ໃສູ່ທຸກຄ ັ້ງກູ່ອນຈະໄປຍືິ່ນໃບ ບ 

 
 

1. ໃຫ້ກົດໃສູ່ “ເອກະສານຂົນສົົ່ງສ ນຄ້າ” ແລ້ວຈາກນ ັ້ນຈືິ່ງກົດໃສູ່ ຄ ດຕ ດເອກະສານໃສູ່ກ ບໃບ TD 

2. ປ້ອນເລກທີ SD ໃສູ່ຫ້ອງ “ເລກທະບຽນໃບ SD” 
3. ກົດໃສູ່ “ຄົັ້ນຫາ TD” 
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4. ເລືອກອ ນດ ບ TD  

5. ກົດໃສູ່ “ຄົັ້ນຫາ” 

 
 

6. ກົດໃສູ່  (ເຄືິ່ອງໝາຍບວກ) ເພືິ່ອເພີິ່ມແຖວເອກະສານ 

7. ກົດໃສູ່ເຄືິ່ອງໝາຍສີແດງເພືິ່ອເລືອກເອົາຊືິ່ເອກະສານທີິ່ບ ນຈຸຢ ຸ່ໃນຫ້ອງນ ັ້ນ 

8. ກົດໃສູ່ “ເພີິ່ມໄຟລ໌” ເພືິ່ອອ ບໂຫ ດເອກະສານລົງໃນລະບົບ. 

 

9. ກ ົດໃສູ່ປຸຸ່ມສົົ່ງ ເພືິ່ອຢ ນຢັນການຄ ດຕ ດເອກະສານ 

 
 

ສ ິ່ງສ າຄ ນທຜີ ປ້ະກອບການ, ຜ ຂ້ນົສົົ່ງ ແລະ ຕວົແທນຊ ບປ ິ່ງຕອ້ງຮ :້ 
 ການຄ ດຕ ດເອກະສານອືິ່ນໆ ທີິ່ກູ່ຽວຂ້ອງໃສູ່ກ ບTD ນ ັ້ນແມູ່ນຕ້ອງໄດຄ້ ດຕ ດຫ  ງຈາກ SD ໄດລ້ງົທະບຽນແລວ້ (ຕອ້ງຄ ດຕ ດ

ເອກະສານໃສູ່ກູ່ອນຈຶິ່ງເອາົໃບແຈງ້ໄປຍືິ່ນໃຫເ້ຈົັ້າໜາ້ທີິ່ພາສີ). 
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III. ການຕີໃບແຈ້ງພາສີເປນັລາຍລະອຽດຜູ່ານລະບົບ NSWA+ ແລະ ກວດກາຄວາມຄາດເຄືິ່ອນ 

3.1 ການຕໃີບແຈງ້ພາສີເປນັລາຍລະອຽດ (ໃບ ບ ຫ  ືACDD)  
ກູ່ອນຈະຕີໃບແຈ້ງພາສີຕ້ອງໄດ້ເຂົັ້າສ ູ່ລະບົບຜູ່ານໜ້າຕູ່າງຂອງລະບົບ NSWA+ ຕາມຂ ັ້ນຕອນລຸູ່ມນີັ້: 

a. ກົດໃສູ່ ການແຈ້ງພາສີເປັນລາຍລະອຽດ  ກົດໃສູ່ “ລ ອກອ ນເຂົັ້າລະບົບ ອາຊີກ ດ້າ” 

b. ປ້ອນລະຫ ດຜ ້ນ າໃຊ້ ແລະ ລະຫ ດຜູ່ານໃສູ່ (ລະຫ ດຂອງລະບົບອາຊີກ ດ້າ) 

c. ກົດປຸຸ່ມ  ຢ ນຢັນ (ເມືິ່ອຮ ້ວູ່າທູ່ານເຂົັ້າລະບົບແລ້ວຈຶິ່ງເລີິ່ມຕີຂ ໍ່ມ ນໃບແຈ້ງ) 

 
ໝາຍເຫດ: ຖ້າອີນເຕີເນ ດຊ້າ ທູ່ານສາມາດຕີຂ ໍ້ມ ນ save ກູ່ອນ ແລ້ວຄູ່ອຍມາເຂົັ້າເພືິ່ອຍືິ່ນໃບແຈ້ງເລີຍກ ໍ່ໄດ້ (ໝາຍຄວາວູ່າ ທູ່ານສາມາດຕີຂ ໍ້ມ ນຕາມ
ຂ ໍ້ 1- 26 ຂ້າງລຸູ່ມນີັ້ກູ່ອນ ແລ້ວຈືິ່ງມາເຂົັ້າຂ ັ້ນຕອນ a-c ເພືິ່ອຍືິ່ນໃບແຈ້ງເລີຍ) 
 

ໃນໜາ້ຕູ່າງຄົັ້ນຫາ TD: 

1. ກົດໃສູ່ “ຄົັ້ນຫາ TD” 

2. ປ້ອນເລກທີ SD ໃສູ່ຫ້ອງ“ເລກທີິ່ໃບຂົນສົົ່ງສີນຄ້າ SD” 

3. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  

4. ກົດເລືອກ ຜົນການຄົັ້ນຫາ 

5. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  

 
 

 

6. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ເພືິ່ອເລີິ່ມປ້ອນຂ ໍ້ມ ນ 
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c 
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05 
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7. ກົດເລືິ່ອນ ໜ້າຕູ່າງລົງລຸູ່ມ  ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຫ້ອງເບີ 28 (ຂ ໍ້ມ ນທະນາຄານກູ່ອນ) 

8. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ບ ນທືກ 

 
9. ໃນໜາ້ຕູ່າງຂອງຊູ່ອງ “SAD Items” ກົດເລືອກ ລາຍການສີນຄ້າ (ຈະເຫ ນມີຫ າຍລາຍການສ ນຄ້າຖ້າ TD ນ ັ້ມີຫ າຍລາຍການ) 
10. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ “Display Item” ເພືີິ່ຶອເພີິ່ມຂ ໍ້ມ ນຂອງລາຍການສີນຄ້າ (ຖ້າຕ້ອງການ) 

 

 

 
11. ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນໃສູ່ຫ້ອງ “ເອກະສານປະກອບ” ເຊ ົ່ນ: CKD, SP, …. ແລະ ອືິ່ນໆ 

12. ປ້ອນ “ເລກທີິ່ແຜນນ າເຂົັ້າ” (ຖ້າມີ) 
13. ປ້ອນ “ລ າດ ບແຜນ” (ຖ້າມີ) 

06 

08 

07 

09 

10 
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14. ກ ລະນີມີຫ າຍລາຍການ ຖ້າຕ້ອງການປ້ອນຂ ໍ້ມ ນໃສູ່ລາຍການຕ ໍ່ໄປຄື ຂ ໍ້ 11- 13 ແມູ່ນກົດໃສູ່ປຸ້ມ “Next” ຕ ໍ່ໄປເລີຍ ຫ  ືກົດໃສູ່ ປຸຸ່ມ 
“Previous” ເພືິ່ອກ ບຄືນໄດ້. 

15. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ບ ນທືກ (ເພືິ່ອບ ນທຶກຂ ໍ້ມ ນ ແລະ ປີດໜ້ານີັ້) 
 ໝາຍເຫດ (ໝ): ປ້ອນລະຫ ດຄຸ້ມຄອງມ ນຄູ່າແຈ້ງ (ຖ້າມີ TSC) 

 
16. ໃນໜາ້ຕູ່າງຂອງຊູ່ອງ “Attachment document” ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ “Add” ເພືິ່ອເປ ດໜ້າຕູ່າງເພີິ່ມເລກທີເອກະສານຂ ດຕ ດ 

17. ເລືອກ ຊືິ່ເອກະສານ, ປ້ອນເລກທີ ແລະ ວ ນທີເອກະສານ ໃສູ່ 
18. ເລືອກເອົາທ ງໝົດ ຫ  ືເລືອກເທືິ່ອລະລາຍການ (ຖ້າໃບແຈ້ງຊຼຸດນີັ້ມີຫ າຍລາຍການ ລະບົບຈະສະແດງໃຫ້ເຫ ນທີິ່ນີັ້) 

19. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ບ ນທືກ (ເພືິ່ອບ ນທຶກຂ ໍ້ມ ນ ແລະ ປີດໜ້ານີັ້) 

 
20. ຫ  ງຈາກກົດບ ນທຶກຈະເຫ ນລາຍການຂອງເອກະສານຂືັ້ນມາ (ຖ້າຕ້ອງການເພີິ່ມອີກໃຫ້ປະຕ ບ ດຕາມ ຂ ໍ້ 16 – 19 ອີກຄ ັ້ງ ຈົນສ າເລ ດ)  

 

 
 

21. ໃນໜ້າຕູ່າງຂອງຊູ່ອງ “Attachment document” ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ “ ” ເພືິ່ອເພີິ່ມຊູ່ອງເອກະສານ 

22. ກົດໃສູ່ ເຄຶິ່ອງໝາຍສີແດງເພືິ່ອເລືອກຊືິ່ເອກະສານ 

23. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ “ເພີິ່ມໄຟລ໌” ເພືິ່ອເປ ດໜ້າຕູ່າງ 
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24. ກົດໃສູ່ຫ້ອງ “ຊືິ່ເອກະສານ” ເພືິ່ອເລືອກເອກະສານ ທີິ່ຕ້ອງການ 

25. ກົດປຸຸ່ມ  ເພືິ່ອແນບເອກະສານໃສູ່ 

 

26. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ບ ນທືກ ເພືິ່ອບ ນທຶກຂ ໍ້ມ ນທີິ່ປ້ອນທ ງໝົດອີກຄ ັ້ງ 

27. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ເພືິ່ອກວດກາຂ ໍ້ມ ນກູ່ອນຢ ນຢັນ (ຢຸ່າລືມກວດເບີິ່ງມ ນຄູ່າພາສີອາກອນອີກຄ ັ້ງ) 

28. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ເພືິ່ອຢ ນຢັນລົງທະບຽນໃບແຈ້ງ (ຖາ້ຍ ງບ ໍ່ໝ ັ້ນໃຈ ຢຸ່າຟາ້ວກດົປຸຸ່ມນີັ້) 
 

 

3.2 ການຄົັ້ນຫາໃບແຈງ້ພາສີເປນັລາຍລະອຽດ (ໃບ ບ ຫ  ືACDD)  
1. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ ຄົັ້ນຫາເລກທີິ່ໃບແຈ້ງ 
2. ເລືອກວ ນທ ີທີິ່ຕ້ອງການ 

3. ກົດປຸຸ່ມຄົັ້ນຫາ 
4. ກວດເບີິ່ງຜົນການຄົັ້ນຫາ ລະບົບຈະສະແດງເລກທີິ່ໃບແຈ້ງ 

 

3.3 ການກວດຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຂອງຂ ໍ້ມ ນ 

 

1. ມີຄວາມຈ າເປັນຕ້ອງກວດເບີິ່ງວູ່າມີຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຂອງຂ ໍ້ມ ນລະຫວູ່າງ NSWA+ ແລະ ASYCUDA ຫ  ືບ 
ກູ່ອນຈະເອົາໃບ ບ ໄປຍືິ່ນ  
2. ກ ລະນີເຫ ນວູ່າຍ ງມີຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຢ ຸ່ ຈ າເປັນຕ້ອງແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນກູ່ອນ ຫ  ງຈາກແກ້ໄຂຂ ໍ້ມ ນແລ້ວ ຈຶິ່ງຍືິ່ນໃບ ບ 
(ACDD) ເພາະຖ້າຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຍ ງບ ໍ່ຖືກແກ້ໄຂເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີຈະບ ໍ່ເຂົັ້າສີ ແລະ ຈະບ ໍ່ຮອງຮອງໃຫ້ ຈະເຮ ດໃຫ້
ທູ່ານເສຍເວລາ ຫ  ືວູ່າຮ ບຮອງສີໃຫ້ກ ໍ່ຕາມ ທູ່ານຈະບ ໍ່ສາມາດຊ າລະຄູ່າພາສີອາກອນໄດ້ (ລະບົບ NSWA+ ຈະລ໊ອກບ ໍ່
ອອກບີນໃຫ້)  

 

ການກວດກາຄວາມຄາດເຄືິ່ອຂອງຂ ໍ້ມ ນໃຫ້ປະຕ ບ ດຕາມຂ ັ້ນຕອນລຸູ່ມນີັ້: 
1. ກົດໃສູ່ເບ ິ່ງຂ ໍ້ມ ນການປຸ່ຽນແປງ(Print Discrepancies) 

 ື  
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2. ປ້ອນເລກທີິ່ SD ໃສູ່ຫ້ອງເລກທີິ່ SD  

3. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມພ ມລາຍການ  (Print List) ຫ  ງຈາກໄດ້ປ້ອນຂ ໍ້ມ ນໃສູ່ 

 
4. ກວດເບ ິ່ງຄວາມຄາດເຄືິ່ອນຂອງຂ ໍ້ມ ນໃນໄຟລ໌ Excel 

ຕົວຢຸ່າງຂອງໄຟລ໌ Excel: 

 
 

ໝາຍເຫດ: 
SD ແລະ TD ໃດທີິ່ບ ໍ່ໄດ້ສະແດງ ຫ ືບ ໍ່ມີຂ ໍ້ມ ນໃນໄຟລ໌ (ໃນໄຟລ໌ Excel ຫວູ່າງເປົົ່າ) ສະແດງວູ່າຂ ໍ້ມ ນການແຈ້ງ, ເອກະສານຂົນສົົ່ງແລະສີນຄ້າມີ
ຄວາມຖືກຕ້ອງແລ້ວ. 

 

ກ ລະນີຂ ໍ້ມ ນມີຄວາມຄາດເຄືິ່ອນ ຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຕ້ອງໄດ້ກວດສອບໃບລະບົບ NSWA+ ແລະ ຕ້ອງໄດ້ແກ້ໄຂ: 

 

 

 

# ປະເພດຄວາມຄາດເຄືິ່ອນ ເຫດຜນົຄວາມຄາດເຄືິ່ອນ ວ ທກີວດສອບຄວາມຄາດເຄືິ່ອນ 

1 
ຂ ໍ້ມ ນຂອງຜ ນ້ າເຂົັ້າບ ໍ່ຕົງກ ນ 
(Consignee Mismatch) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ້ແຈ້ງພາສີປ້ອນຂ ໍ້ມ ນ 
ຜ ້ນ າເຂົັ້າ ໃສູ່ TD ຫ  ືໃບແຈ້ງພາສີເປັນ
ລາຍລະອຽດບ ໍ່ຕົງກ ນກ ບຂ ໍ້ມ ນໃນໃບ
ອະນຸຍາດ (NSWA+) 

ຄວາມຄາດເຄືິ່ອນນີັ້ຈະສະແດງຂືັ້ນມາ ຖ້າຜ ້
ປະກອບການໄດ້ມອບສ ດໃຫ້ບ ລ ສ ດຊ ບປີິ່ງເປັນຜ ້
ແຈ້ງແທນ (ໝາຍຄວາມວູ່າ ໃບອະນຸຍາດຜ ້ຂ ນ າ
ເຂົັ້າແມູ່ນຜ ້ປະກອບການ ແຕູ່ເວລາໄປແຈ້ງແມູ່ນ
ບ ລ ສ ດຊ ບປີິ່ງ) ເວລາຊ ບປີິ່ງປ້ອນຂ ໍ້ມ ນ TD ຊ ບ
ປີື້ງ ບ ໍ່ໃສູ່ເລກ TIN ຂອງຜ ້ນ າເຂົັ້າ 

2 
ຍ ງບ ໍ່ມີ TD ໃນລະບົບ (Not 

existing TD) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ້ແຈ້ງພາສີໄດ້ໃຊ້ເລກ
ທີ TD ບ ໍ່ຖືກຕ້ອງ ໃສູ່ໃບແຈ້ງພາສີເປັນ
ລາຍລະອຽດ ສະນ ັ້ນລະບົບຈືິ່ງບອກວູ່າ 
ບ ໍ່ມີຂ ໍ້ມ ນຂອງ TD ດ ົ່ງກູ່າວໃນລະບົບ 

NSWA+ (ການຕໃີບແຈງ້ຜູ່ານລະບບົ 
NSWA+ ໂດຍກງົຈະບ ໍ່ພບົບ ນຫານີັ້) 

ຄວາມຄາດເຄືິ່ອນນີັ້ສະແດງຂືັ້ັ້ນ ຖ້າຜ ້ແຈ້ງພາສີ ຫ ົງ
ໃຊ້ຂ ໍ້ມ ນທີິ່ຜ ດ (ທີິ່ເປັນ TD ທີິ່ຖືກຍົກເລີກ ຫ  ື
TD ເກົົ່າທີິ່ໄດ້ແຈ້ງຜູ່ານໄປແລ້ວ) 
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3 

ໃບອະນຸຍາດບ ໍ່ຖືກຕ້ອງ ຫ  ືໃບ 
ອະນຸຍາດບ ໍ່ພຽງພ  (Permit 

inadequate) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ້ປະກອບການປ້ອນ
ເລກທີິ່ໃບອະນຸຍາດ ແລະ ເຊືິ່ອມໂຍງ
ໃບອະນຸຍາດບ ໍ່ຖືກຕ້ອງ ຫ  ືບ ໄດ້ເຊືິ່ອມ
ໂຍງໃບອະນຸຍາດກ ບ TD ນີັ້ 

1. TD ນີັ້ຍ ງບ ໍ່ໄດ້ເຊືິ່ອມໂຍງໃບອະນຸຍາດ (ຜ ້
ປະກອບການຕ້ອງເຊືິ່ອມໂຍງກູ່ອນ) 
2. ອາດເຊືິ່ອມໂຍງແລ້ວ ແຕູ່ເຊືິ່ອມໂຍງໃສູ່ໃບ
ອະນຸຍາດທີິ່ຜ ດ (ຕ້ອງແກ້ໄຂກູ່ອນ) 
3. ອາດເຊືິ່ອມໂຍງແລ້ວ ແຕູ່ລະຫ ດສີນຄ້າທີິ່ປ້ອນ
ໃສູ່ໃບ ບ ແລະ ໃນໃບອະນຸຍາດບ ໍ່ຄືກ ນ.  
ກ. ກ ລະນີແບບນີັ້ຖ້າຜ ດກ ບໃບອະນຸຍາດແມູ່ນຕ້ອງ
ພົວພ ນພາກສູ່ວນກູ່ຽວຂ້ອງ. 
ຂ. ຖ້າຜ ດຢ ຸ່ໃນໃບ ບ ໃຫ້ພົວພ ນເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີ
ເພືິ່ອດ ດແກ້ໃຫ.້   

4 
ສະຖານະຂອງ SD ບ ໍ່ຖືກຕ້ອງ 
(SD status inadequate) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ SD ທີິ່ຍ ງບ ໍ່ທ ນລົງທະ
ບຽນ ຫ  ືຜ ້ປະກອບການຍ ງບ ໍ່ທ ນມີ SD 

ນີັ້ໃນລະບົບ ຫ  ືອາດຈະປ້ອນ TD ຜ ດ 

ຄວາມຄາດເຄືິ່ອນນີັ້ຈະສະແດງຂືັ້ນເມືິ່ອ: 
1. SD ຍ ງບ ໍ່ໄດ້ລົງທະບຽນ (ກ ລະນີນີັ້ ຜ ້ປະກອບ
ການຕ້ອງລົງທະບຽນ SD ກູ່ອນ) 
2. ຫ  ືຜ ້ປະກອບການອາດຈະຫ ົງໃຊ້ SD ທີິ່ຖຶກ
ຍົກເລ ກແລ້ວ 

5 

TD ຖືກຮ ບຮອງແລ້ວ / ໄດ້ຈອງ
ໄວ້ແລ້ວ (TD already 

reserved) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ: 
ໃບແຈ້ງຊຼຸດນີັ້ ໃຊ້ເລກທີິ່ TD ຊ ໍ້າເລກ
ທີິ່ເກົົ່າ 

ຄວາມຄາດເຄືິ່ອນນີັ້ຈະສະແດງຂືັ້ນເມືິ່ອ: 
1. ຜ ້ແຈ້ງພາສີໃຊ້ເລກທີິ່ TD ຊ ັ້າເລກທີິ່ເກົົ່າ 
ກ ລະນີນີັ້ແມູ່ນຕ້ອງແກ້ໄຂ ເລກທີິ່ TD ຂອງຊຼຸດທີິ່
ຜ ດ ໂດຍໃສູ່ໂຕທີິ່ຖືກໃສູ່. 
2. ຜ ້ແຈ້ງພາສີຍົກເລີກຊຼຸດ ບ ທີິ່ຕີກູ່ອນໜ້ານີັ້ 
ແລ້ວພະຍາຍາມຕີຄືນ ຊຼຸດທີິ່ສອງ (ເພືິ່ອແກ້ໄຂຂ ໍ້
ມ ນບາງຢຸ່າງ) ຖ້າເປັນກ ລະນ ນີັ້ໃຫ້ແຈ້ງທີມງານ 
NSWA+ 

6 
TD/SD ຖືກລ ອກ (TD/SD 

Lock) 
ໝາຍຄວາມວູ່າ SD/TD ທີິ່ນ າມາແຈ້ງ
ນ ັ້ນຖືກລະບົບລ ອກແລ້ວ. 

1. ມ ນອາດຈະຖືກລ໊ອກໂອໂຕຈາກລະບົບ ເນືິ່ອງ
ຈາກວູ່າຜ ້ປະກອບການສ້າງໄວ້ດົນເກີນໄປ (ເອົາສີນ
ຄ້າເຂົັ້າມາຊ້າເກີນ ອ ງໃສູ່ເວລາທີິ່ກ ານົດ) ກ ລະນີນີັ້
ແມູ່ນຜ ້ສ ົ່ງການເອກສາມາດປົດລ ອກໃຫ້ໄດ້ ຫ  ືໂທ
ຫາທີມງານ NSWA+ 

2. ເມືິ່ອເຫ ນຜ ດປົກກະຕ  / ຫ  ືເຫ ນວູ່າສີນຄ້າມີ
ຄວາມສູ່ຽງຜ ້ສ ົ່ງການເອກຈະລ໊ອກ TD ໄວ ້ຖ້າ
ເປັນກ ລະນີແບບນີັ້ ຈະບ ໍ່ສາມາດແຈ້ງໄດ້ຈົນກວດຜ ້
ສ ົ່ງການເອກຈະປົດລ໊ອກ (ກ ລະນີນີັ້ ທີມງານ 
NSWA+ ຈະບ ໍ່ສາມາດແກ້ໄຂໄດ້) 

7 
ນ ໍ້າໜ ກບ ໍ່ຕົງກ ນ (Weight 

mismatch) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ນ້ າເຂົັ້າ / ຜ ສ້ົົ່ງອອກ
ປ້ອນນ ໍ້າໜ ກຂອງສ ນຄ້າຜ ດດູ່ຽງກ ນ
ລະຫວູ່າງ  NSWA+ ແລະ 
ASYCUDA (ການຕໃີບແຈງ້ຜູ່ານ
ລະບບົ NSWA+ ໂດຍກງົຈະບ ໍ່ພບົ
ບ ນຫານີັ້) 

1. ຖ້າຜ ດໃນໃບ ບ ແມູ່ນຜ ້ປະກອບການຕ້ອງແກ້
ໄຂຜູ່ານເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີທີິ່ຮ ບການມອບໝາຍ ເພືິ່ອ
ແກ້ໄຂການປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຜ ດ 
2. ຖ້າຜ ດໃນ TD ແມູ່ນຜ ້ສ ົ່ງການເອກສາມາດແກ້
ໄຂໄດ້ຜູ່ານລະບົບ NSWA+ ໃນ TD ນ ັ້ນໆ ຫ  ື
ສາມາດໂທແຈ້ງທີມງານ NSWA+. 

8 

ຈ ານວນຫີບຫ ໍ່ບ ໍ່ຕົງກ ນ 
(Number of package 

mismatch) 

ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ນ້ າເຂົັ້າ / ຜ ສ້ົົ່ງອອກ
ປ້ອນຈ ານວນສ ນຄ້າຜ ດດູ່ຽງກ ນ
ລະຫວູ່າງ NSWA+ ແລະ 
ASYCUDA 

 1. ຖ້າຜ ດໃນໃບ ບ ແມູ່ນຜ ້ປະກອບການຕ້ອງແກ້
ໄຂຜູ່ານເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີທີິ່ຮ ບການມອບໝາຍ ເພືິ່ອ
ແກ້ໄຂການປ້ອນຂ ໍ້ມ ນຜ ດ 
2. ຖ້າຜ ດໃນ TD ແມູ່ນຜ ້ສ ົ່ງການເອກສາມາດແກ້
ໄຂໄດ້ຜູ່ານລະບົບ NSWA+ ໃນ TD ນ ັ້ນໆ ຫ  ື
ສາມາດໂທແຈ້ງທີມງານ NSWA+. 
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9 

- ໃບອະນຸຍາດບ ໍ່ພຽງພ  (Permit 

inadequate) 
- ໄດ້ຈອງໄວ້ແລ້ວ (TD 

already reserved) 
- ນ ັ້າໜ ກບ ໍ່ຕົງກ ນ (Weight 

mismatch) 
- ຈ ານວນຫີບຫ ໍ່ບ ໍ່ຕົງກ ນ 
(Number of package 

mismatch) 
 

ກ ລະນີທີິ່ມີຂ ໍ້ມ ນຄວາມຄາດເຄືິ່ອນອອກ
ມາທ ງໝົດນ າກ ນແບບນີັ້ ໝາຍຄວາມ
ວູ່າ ຜ ນ້ າເຂົັ້າ / ຜ ສ້ົົ່ງອອກໄດ້ປ້ອນຈ າ
ນວນສ ນຄ້າໃສູ່ໃນລະບົບ NSWA+ 

ເປັນ 1 TD ຕ ໍ່ຫ າຍລາຍການ (ຫ າຍ 
LP) ແຕູ່ຜ ້ປະກອບການເລືອກຕີ ໃບ ບ 
ເປັນ 1 ຊຼຸດຕ ໍ່ 1 ລາຍການ (1 ຊຼຸດ/1 
LP) 
 

ຖ້າຜ ້ປະກອບການເລືອກຕີ ໃບ ບ 1 ຊຼຸດຕ ໍ່ 1 
ລາຍການ / 1LP. ແຕູ່ໃນ 1TD ມີຫ າຍ
ລາຍການ. ສະແດງວູ່າ ກ ລະນີແບບນີັ້ບ ໍ່ຜູ່ານ 
(ກ ລະນີນີັ້ ໃຫຕ້ ດຕ ໍ່ຫາທີມງານ NSWA+ ເພືິ່ອ
ແກ້ໄຂ) 
ຕວົຢຸ່າງ: 
SD ມີ 1TD ແຕູ່ໃນນ ັ້ນມີ 10 LP (ລົດຈ ກ 10 
ຄ ນ). ຖ້າຜ ້ນ າເຂົັ້າເລືອກຕີໃບ ບ ເປັນ 1ຊຼຸດ ຕ ໍ່ຄ ນ 
ແທນທີິ່ຈະຕີ 1 ຊຼຸດຕ ໍ່ 10ຄ ນ, ກ ລະນີແບບນີັ້
ລະບົບຈະສະແດງຄວາມຄາດເຄືິ່ອນອອກມາທ ງໝົ
ດແບບນີັ້.  
ໝາຍເຫດ: 
- 1TD ສາມາດມີ 1-99 ລາຍການຖ້າເປັນສີນຄ້າ
ທົົ່ວໄປ (ເພາະສ ນຄ້າທົົ່ວໄປສາມາດແຈ້ງໄດ້ 1-99 

ລາຍການ/ຊຼຸດ) 
- 1TD ສາມາດມີ 1-10 ລາຍການຖ້າເປັນສີນຄ້າ
ລົດຈ ກ (ເພາະສ ນຄ້າລົດຈ ກສາມາດແຈ້ງໄດ້ 1-10 
ລາຍການ/ຊຼຸດ) 
- 1TD ຈະມີ 1 ລາຍການເທົົ່ານ ັ້ນ ຖ້າເປັນສີນຄ້າ
ລົດ (ເພາະສ ນລົດໃຫຍູ່ສາມາດແຈ້ງໄດ້ 1 
ລາຍການ/ຊຼຸດ) 

3.4 ການລງົລາຍເຊ ນເອເລ ກໂທຣນ ກ 

ການລົງລາຍເຊ ນເອເລ ກໂທຣນີກ ແມູ່ນມີຂ ັ້ນຕອນດ ົ່ງນີັ້: 
1. ກົດໃສູ່ ການລົງລາຍເຊ ນເອເລ ກໂທຣນ ກ (ຂ້າງຊ້າຍມື) 
2. ກົດເລືອກວ ນທີ 

3. ຈະສ ງເກດເຫ ນສະຖານະຂອງ ໃບແຈ້ງ “ ” 

4. ກົດໃສູ່ 1 ຄ ັ້ງເພືິ່ອເປີດໜ້າຕູ່າງຈະເຂົາໄປຢ ນຢັນ 

 
 

5. ກົດເລືິ່ອນໜ້າຕູ່າງລົງ  ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  

6. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  

01 

02 

03 

04 
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7. ຫ  ງຈາກກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  ສ າເລ ດຈະສ ງເກດເຫ ນສະຖານະຂອງ ໃບແຈ້ງປຸ່ຽນເປັນ  (ຖວືູ່າສ າເລ ດ) 
8. ເມືິ່ອສ ງເກດເຫ ນສະຖານະຂອງ ໃບແຈ້ງປຸ່ຽນເປັນ  (ໝາຍຄວາມວູ່າ ເຈົັ້າໜາ້ທີິ່ພາສີໄດລ້ງົລາຍເຊ ນ ຫ  ືໄດຮ້ ບຮອງ ຫ  ືໄດ້

ປດົສີແລວ້) 
9. ຖ້າກົດເປ ດເບີິ່ງ (ຈະສາມາດກວດໄດ້າສະຖານະ ຫ ື ປະຫວ ດຂອງໃບແຈ້ງພາສີຊຼຸດນີັ້) 

  
 

10. ລາຍລະອຽດຂອງປະຫ ວດ (ຕາມສະຖານະ): 
- 1. Validate / ລົງທະບຽນແລ້ວ = ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ້ປະກອບການຍືິ່ນໃບແຈ້ງພາສີ (ຫ ື ຢ ນຢັນເອົາເລກທີິ່ແລ້ວ) 
- 2. Document Submitted / SUBMITTED = ໝາຍຄວາມວູ່າ ຜ ້ປະກອບການໄດ້ລົງລາຍເຊ ນເອເລ ກໂທຣນີກແລ້ວ 

- 3. Assess Registered / ລົງທະບຽນແລ້ວ = ໝາຍຄວາມວູ່າ ເຈົັ້າໜ້າທີພາສີໄດ້ກວດຮ ບເອກະສານ ແລະ ປະເມີນຄວາມສູ່ຽງ (ເຂົັ້າສີ) 
ແລ້ວ 

- 4. Re-Route to green / ລົງທະບຽນແລ້ວ = ໝາຍຄວາມວູ່າ ເຈົັ້າໜ້າທີພາສີໄດ້ຢ ນຢັນການກວດການຂ ໍ້ມ ນກ ບສີນຄ້າ (ໄດ້ປຸ່ຽນສີ
ເປັນສີຂຽວ) ແລ້ວ 

- 5. Assess from Selected standby / ຜູ່ານການປະເມີນ = ໝາຍຄວາມວູ່າ ເຈົັ້າໜ້າທີພາສີໄດ້ຮ ບຮອງເອກະສານ (ປົດສີ) ແລ້ວ 
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IV. ໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງນີ SOI / Billing 

 ຫ  ງຈາກເຈົັ້າໜ້າທີິ່ພາສີໄດ້ສ າເລ ດການຮ ບຮອງສີ ຫ  ືປົດສີແລ້ວ ລະບົບຈະອອກໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງີນ ໃນລະບົບ ( ແລະ ຈະສົົ່ງແຈ້ງຜູ່ານ
ທາງອີເມ໌ວ ທ ນທີ) 

 ທູ່ານສາມາດໄປຊ າລະເງີນໂດຍຜູ່ານທະນາຄານໄດ້ທີິ່ BCEL (1) ດ້ວຍເງີນສົດ Cash; (2) ດ້ວຍແຊ ກ Cheque; (3) ດ້ວຍການໂອນ 
Transfer ດ້ວຍ BCEL One; (4) ດ້ວຍລະບົບ I-Banking;  (5) ດ້ວຍລະບົບ Smart Tax;   

 ທູ່ານສາມາດໄປຊ າລະເງີນໂດຍຜູ່ານທະນາຄານໄດ້ທີິ່ LDB (1) ດ້ວຍເງີນສົດ Cash; (2) ດ້ວຍແຊ ກ Cheque; (3) ດ້ວຍການໂອນ 
Transfer ດ້ວຍ LDB Trust; (4) ດ້ວຍລະບົບ Fast Tax;   

 ຫ  ງຈາກໄດ້ຊ າລະເປັນທີິ່ຮຽບຮ້ອຍ ທູ່ານຈຶິ່ງສາມາດດ າເນີນຂ ັ້ນຕອນການແຈ້ງເພືິ່ອເອົາສ ນຄ້າອອກ ຫ  ືປຸ່ອຍລົດ ໄດ້. 

 ໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງີນ SOI ຈະລວມມີ: 

(1) ຄູ່າທ ານຽມໃບອະນຸຍາດນ າເຂົັ້າຈາກ ກະຊວງອຸສາຫະກ າແລະ ການຄ້າ (ຖ້າມີ) 
(2) ຄູ່າທ ານຽມໃບອະນຸຍາດດ້ານເຕ ກນ ກຈາກ ກະຊວງໂຍທາທ ການ ແລະ ຂົນສົົ່ງ (ຖ້າມີ) 
(3) ຄູ່າພາສີ, ຄູ່າອາກອນຊົມໃຊ້ ແລະອາກອນມ ນຄູ່າເພີິ່ມ 

(4) ຄູ່າທ ານຽມຂອງ ASYCUDA 

(5) ຄູ່າທ ານຽມຂອງ NSWA+ 

 

 

ໝາຍເຫດ: ໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງີນSOI ນ ັ້ນບ ໍ່ໄດ້ລວມເອົາຄູ່າຈອດລົດແລະຄູ່າຝາກສາງ 

ຕົວຢຸ່າງຂອງອີເມ໌ວແຈ້ງເຕືອນ 
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4.1 ວ ທກີານກວດເບ ິ່ງໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງນີ SOI ໃນ NSWA+ 

1. ກົດໃສູ່ “ການອອກໃບບ ນ”  

 
2. ກົດໃສູ່ “ໃບອ ນວອຍ” ກົດ “ໜ້າຈ ການຄົັ້ນຫາ” ລະບົບຈະກ ານົດວ ນທີເລີມຕົັ້ນເປັນວ ນທີ ທີິ່ຄົັ້ນຫາສະເໝີ 

3. ດ້ວຍການກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ  (ຄົັ້ນຫາ) ທູ່ານຈະສາມາດເຫ ນລາຍການຂອງໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງີນທ ງໝົດ 

 
4. ທູ່ານສາມາດຄົັ້ນຫາດວ້ຍຄ າສ ົ່ງຕາມຄວາມຕ້ອງການ(ຕົວຢຸ່າງ: ຄົັ້ນຫາດ້ວຍສະຖານະ, ຕາມວ ນທີ, ຕາມເລກທີSD ແລະອືັ້ນໆ) 

5. ກົດເລືອກລາຍການໃບສະຫ ຼຸບການເກ ບເງີນSOIກົດໃສູ່  (ສະແດງພາບ) ເພືິ່ອສະແດງກວດເບີິ່ງລາຍລະອຽດ 

 
6. ນີັ້ແມູ່ນລາຍລະອຽດຂອງໃບສະຫ ຼູບການເກ ບເງີນSOI 
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7. ກົດໃສູ່ປຸຸ່ມ (ພ ມ) ເພືິ່ອເປ ດໜ້າໃບສະຫ ຼູບການເກ ບເງີນSOI 
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8. ກູ່ອນທີຍ ງບ ໍ່ໄດ້ຊ າລະ ສະຖານະຂອງບີນຈະເປັນ “ລ ຖາ້ການຊ າລະ”  ຫ  ງຈາກຊ າລະແລ້ວສະຖານະຈະປຸ່ຽນເປັນ “ຈູ່າຍແລວ້”. 
 

 

 

08 


